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El anuncio del Fermi LAT
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Lago vs el Mundo
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Factores determinantes en
la busqueda un lugar en el
que se pueda medir esta
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Flujo de secundarios
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CG por el cenit En Chacaltaya
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—/ waliad 7, 0)dt sinf dfd

Area eficaz del tanque respecto a la fuente
en funcion del angulo de entrada.
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Nro de particulas en el suelo
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Lo que falta

e Calcular el a(8, ¢)para cuando el CG no pasa
por el cenit como en el caso de Chacaltaya.

» Calcular el tiempo necesario y la técnica para
poder diferenciar esta senal del fondo en los
datos de Chacaltaya

e Hacer el analisis de los datos recolectados en
Chacaltaya desde el 2008.



Muchas Gracias




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13

